
Condiții de utilizare X

Rezumatul Condițiilor noastre

Prezentele Condiții de utilizare („Condițiile”) fac parte din Acordul cu utilizatorul – un contract cu
valoare juridică ce guvernează utilizarea X de către dvs. Este indicat să citiți aceste Condiții de
utilizare („Condițiile”) în întregime, dar trebuie să rețineți în primul rând următoarele
aspecte-cheie:

● Veți vedea publicitate pe platformă: În schimbul accesării Serviciilor, X, furnizorii și
partenerii noștri terți vă pot afișa reclame.

● Când postați Conținut și utilizați în alte moduri Serviciile, trebuie să respectați
acest Acord cu utilizatorul și Legislația aplicabilă: Sunteți responsabil(ă) pentru
modul în care utilizați Serviciile și pentru Conținutul dvs. Trebuie să respectați acest
Acord cu utilizatorul, politicile sale încorporate și toate legile aplicabile.

● Trebuie să respectați Condițiile de utilizare acceptabilă a Serviciilor: Nu puteți
accesa Serviciile în niciun alt mod decât prin interfețele publicate, disponibile în prezent,
pe care le oferim. De exemplu, aceasta înseamnă că nu puteți extragerea conținutului
Serviciilor și nu puteți încerca să ocoliți orice limitări tehnice impuse de noi sau să
încercați în alt mod să perturbați funcționarea Serviciilor.

● Avem drepturi largi de aplicare: X își rezervă dreptul de a lua măsuri legale împotriva
dvs. dacă încălcați acești termeni, cum ar fi, de exemplu, eliminarea Conținutului dvs.,
limitarea vizibilității, întreruperea accesului dvs. la X sau inițierea de acțiuni legale. De
asemenea, vă putem suspenda sau desființa contul din alte motive, cum ar fi
inactivitatea prelungită, riscul de expunere legală sau lipsa de viabilitate comercială.

● Prezentele Condiții includ licențe de proprietate intelectuală: Vă păstrați dreptul de
proprietate și drepturile asupra oricărui Conținut pe care îl postați sau îl partajați și ne
oferiți o licență extinsă, fără drepturi de autor, pentru a vă face Conținutul disponibil
pentru restul lumii și pentru a le permite altora să facă același lucru. În schimb, vă
oferim o licență de utilizare a software-ului pe care îl oferim ca parte a Serviciilor, cum ar
fi aplicația mobilă X, exclusiv în scopul de a vă permite să utilizați și să vă bucurați de



beneficiile Serviciilor.

● Utilizarea Serviciilor de către dvs. are lor pe propriul dvs. risc: Furnizăm Serviciile
„CA ATARE” și „CONFORM DISPONIBILITĂȚII” și ne declinăm orice garanție,
responsabilitate și răspundere față de dvs. sau de alte persoane, în măsura permisă de
lege. Este posibil să fiți expus(ă) la conținut ofensator sau dăunător postat de alți
utilizatori. Serviciile se pot schimba din când în când și putem limita sau întrerupe
disponibilitatea Serviciilor sau a anumitor caracteristici pentru dvs. sau pentru alți
utilizatori în orice moment.

● Aveți căi de atac și mecanisme de despăgubire, dar răspunderea noastră este
limitată: Aveți dreptul de a rezilia acest acord în orice moment prin dezactivarea
contului și întreruperea utilizării Serviciilor. Rețineți că nu vom fi răspunzători pentru
anumite tipuri de daune așa cum sunt descrise în acord și, în orice caz, răspunderea
noastră totală nu va depăși suma cea mai mare dintre valoarea de 100 USD sau suma
pe care ne-ați plătit-o, dacă este cazul, în ultimele șase luni pentru Serviciile asociate cu
reclamația. În plus, dacă considerați că Conținutul dvs. a fost copiat într-un mod care
constituie o încălcare a drepturilor de autor, procesul de raportare este detaliat în
prezentele Condiții.

Vă rugăm să rețineți, de asemenea, că prezentele Condiții încorporează Politica noastră de
confidențialitate (https://x.com/privacy), precum și alte condiții aplicabile utilizării de către dvs. a
Serviciilor și a Conținutului dvs. În cele din urmă, acești termeni pot varia în funcție de regiunea în
care locuiți, dar, în orice caz, trebuie să aveți cel puțin 13 ani pentru a utiliza X.

Dacă locuiți în afara Uniunii Europene, a statelor AELS sau a Regatului Unit, inclusiv dacă
locuiți în Statele Unite, Acordul de utilizare X cuprinde Condițiile de utilizare, Politica de
confidențialitate, Regulile și politicile noastre și toate politicile încorporate.

Dacă locuiți în Uniunea Europeană, Statele AELS sau Regatul Unit, Acordul de utilizare X
cuprinde Condițiile de utilizare, Politica de confidențialitate, Regulile și politicile noastre și toate
politicile încorporate.
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Dacă locuiți în afara Uniunii Europene, a statelor AELS sau a
Regatului Unit, inclusiv dacă locuiți în Statele Unite

Prezentele Condiții de utilizare („Condițiile”) guvernează accesarea și utilizarea serviciilor noastre,
inclusiv diferitele noastre site-uri web, servicii SMS, API-uri, notificări prin e-mail, aplicații, butoane,
widgeturi, anunțuri, servicii comerciale și alte servicii acoperite
(https://help.x.com/rules-and-policies/x-services-and-corporate-affiliates) care fac trimitere la
prezentele Condiții (denumite în mod colectiv „Serviciile”) și orice informații, texte, linkuri, elemente
grafice, fotografii, elemente de conținut audio, videoclipuri sau alte materiale sau aranjamente ale
materialelor încărcate, descărcate sau care apar în Servicii (denumite în mod colectiv „Conținutul”).
Prin utilizarea Serviciilor, sunteți de acord să respectați prezentele Condiții.

Aceste Condiții reprezintă un acord între dumneavoastră și X Corp., care furnizează X și Serviciile,
1355 Market Street, Suite 900, San Francisco, CA 94103 SUA. Cuvintele „noi”, „nouă”, „nostru”
etc. se referă la X Corp.

1. Cine poate folosi serviciile
Puteți utiliza Serviciile numai dacă sunteți de acord să încheiați un contract cu valoare legală cu noi
și nu sunteți o persoană supusă interdicției de a primi servicii în conformitate cu legile jurisdicției
aplicabile. În orice caz, trebuie să aveți cel puțin 13 ani pentru a utiliza Serviciile. Dacă acceptați
prezentele Condiții și utilizați Serviciile în numele unei companii, organizații, al unui guvern sau al
altei persoane juridice, declarați și garantați că sunteți autorizat(ă) să faceți acest lucru și aveți
autoritatea de a accepta prezentele Condiții în numele unei astfel de persoane juridice, caz în care
cuvântul „dvs.”, așa cum este utilizat în prezentele Condiții, se va referi la persoana juridică
respectivă.

2. Confidențialitatea
Politica noastră de confidențialitate (https://www.x.com/privacy) descrie modul în care gestionăm
informațiile pe care ni le furnizați atunci când utilizați Serviciile. Înțelegeți că prin utilizarea
Serviciilor, acceptați colectarea și utilizarea (conform descrierii din Politica de confidențialitate)
acestor informații, inclusiv transferul acestor informații în Statele Unite, Irlanda și/sau alte țări
pentru stocare, prelucrare și utilizarea de către noi și afiliații noștri.

3. Conținutul Serviciilor
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Sunteți responsabil(ă) pentru utilizarea Serviciilor și a oricărui Conținut pe care îl furnizați, inclusiv
pentru conformitatea cu legile, regulile și reglementările aplicabile. Este indicat să furnizați numai
Conținut pe care vă simțiți confortabil să îl partajați cu alte persoane.

Riscul asociat cu orice utilizare sau încredere acordată oricărui element Conținut sau oricăror
materiale postate prin intermediul Serviciilor sau obținute de dvs. prin intermediul Serviciilor vă
aparține în totalitate. Nu sprijinim, nu susținem, nu declarăm și nu garantăm caracterul complet,
adevărul, corectitudinea sau fiabilitatea niciunui element de Conținut sau ale niciunei comunicări
postate prin intermediul Serviciilor și nu susținem nicio opinie exprimată prin intermediul Serviciilor.
Înțelegeți că, prin utilizarea Serviciilor, puteți fi expus(ă) la Conținut care ar putea fi jignitor,
dăunător, inexact sau inadecvat din alte cauze sau, în unele cazuri, la postări care au fost
etichetate greșit sau sunt înșelătoare în alt mod. Responsabilitatea pentru întregul Conținut
aparține exclusiv persoanelor care au generat Conținutul respectiv. Este posibil să nu monitorizăm
sau controlăm Conținutul postat prin intermediul Serviciilor și nu ne putem asuma responsabilitatea
pentru acest Conținut.

Ne rezervăm dreptul de a elimina Conținutul care încalcă Acordul cu utilizatorul, inclusiv, de
exemplu, încălcarea drepturilor de autor sau a mărcilor comerciale sau alte deturnări ale proprietății
intelectuale, uzurparea identității, comportamentul ilegal sau hărțuirea. Pentru informații privind
anumite politici specifice și procesul de raportare sau de contestare a încălcărilor, accesați Centrul
nostru de ajutor (https://help.x.com/rules-and-policies/x-report-violation#specific-violations și
https://help.x.com/managing-your-account/suspended-x-accounts).

Dacă aveți motive să credeți că Conținutul dvs. a fost copiat într-un mod care constituie o
încălcare a drepturilor de autor, vă rugăm să raportați acest lucru accesând formularul nostru de
raportare a încălcărilor drepturilor de autor (https://help.x.com/forms/dmca) sau contactând
agentul nostru desemnat pentru drepturi de autor la:

X Corp.
Attn: Copyright Agent
1355 Market Street, Suite 900
San Francisco, CA 94103
Rapoarte: https://help.x.com/forms/dmca
E-mail: copyright@x.com

Drepturile dvs. și acordarea drepturilor asupra
Conținutului
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Vă păstrați drepturile asupra oricărui element de Conținut pe care îl trimiteți, postați sau afișați pe
sau prin intermediul Serviciilor. Ce este al dvs. vă aparține: vă păstrați drepturile de proprietate
asupra Conținutului (iar sunetul, fotografiile și videoclipurile încorporate sunt considerate parte a
Conținutului).

Prin trimiterea, postarea sau afișarea Conținutului pe sau prin intermediul Serviciilor, ne acordați o
licență globală, neexclusivă, fără drepturi de autor (cu drept de sublicențiere) pentru a utiliza, copia,
reproduce, procesa, adapta, modifica, publica, transmite, afișa și distribui Conținutul respectiv prin
orice mijloace sau metode de distribuție cunoscute acum sau dezvoltate ulterior (pentru claritate,
aceste drepturi includ, de exemplu, activitatea curatorială, transformarea și traducerea). Această
licență ne autorizează să punem Conținutul dvs. la dispoziția restului lumii și să permitem și altor
persoane să facă același lucru. Acceptați faptul că această licență include dreptul nostru de a
furniza, promova și îmbunătăți Serviciile și de a pune Conținutul trimis către sau prin intermediul
Serviciilor la dispoziția altor companii, organizații sau persoane pentru republicarea, difuzarea,
distribuția, repostarea, promovarea sau publicarea unui astfel de Conținut prin alte mijloace de
comunicare și servicii, sub rezerva condițiilor noastre de utilizare privind utilizarea acestui Conținut.
Astfel de utilizări suplimentare de către noi, sau alte companii, organizații sau persoane fizice, vor
avea loc fără nicio compensație plătită pentru Conținutul pe care îl trimiteți, postați, transmiteți sau
furnizați în alt mod prin intermediul Serviciilor, deoarece acceptați prin prezenta faptul că utilizarea
Serviciilor de către dvs. reprezintă o compensație suficientă pentru Conținut și acordarea
drepturilor asupra acestuia.

Setul de reguli privind modul în care partenerii ecosistemului pot interacționa cu Conținutul dvs. din
Servicii evoluează permanent. Aceste reguli există pentru a crea un ecosistem deschis, care
asigură respectarea drepturilor dvs. Înțelegeți că vă putem modifica sau adapta Conținutul atunci
când acesta este distribuit, republicat, publicat sau difuzat de către noi și partenerii noștri și/sau
putem aduce modificări Conținutului dvs. pentru a adapta Conținutul la diferite mijloace de
comunicare.

Declarați și garantați că aveți sau ați obținut toate drepturile, licențele, consimțămintele,
permisiunile, puterea și/sau autoritatea necesare pentru a acorda drepturile acordate prin prezenta
pentru orice Conținut pe care îl trimiteți, postați sau afișați pe sau prin intermediul Serviciilor.
Declarați faptul că un astfel de Conținut nu va conține material supus drepturilor de autor sau altor
drepturi de proprietate, cu excepția cazului în care aveți permisiunea necesară sau dreptul legal de
a posta materialul și de a ne acorda licența descrisă mai sus.

4. Utilizarea Serviciilor
Vă rugăm să consultați Regulile și politicile noastre, care fac parte din Acordul cu utilizatorul și
descriu comportamentele interzise în cadrul Serviciilor. Puteți utiliza Serviciile numai în
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conformitate cu prezentele Condiții și cu toate legile, regulile și reglementările aplicabile. X ia
măsuri atunci când Conținutul sau comportamentul utilizatorilor încalcă Regulile și politicile noastre
sau când acesta este de natură sensibilă. Puteți consulta aici opțiunile de care dispune X pentru a
lua astfel de măsuri și modurile în care puteți contesta deciziile noastre.

Serviciile evoluează constant. Prin urmare, Serviciile se pot modifica din când în când, la propria
noastră discreție. Putem opri (permanent sau temporar) furnizarea Serviciilor sau a oricăror funcții
din cadrul Serviciilor către dvs. sau către utilizatori în general. De asemenea, ne păstrăm dreptul de
a crea limite de utilizare și stocare, la discreția noastră, în orice moment. De asemenea, putem
elimina sau refuza distribuirea oricărui Conținut al Serviciilor, putem limita distribuția sau
vizibilitatea oricărui element de Conținut din cadrul serviciului, putem suspenda sau elimina
utilizatori și putem retrage numele de utilizator fără nicio obligație față de dvs.

Având în vedere faptul că vă permitem accesarea și utilizarea Serviciilor, acceptați faptul că noi și
furnizorii și partenerii noștri terți putem plasa anunțuri publicitare în Servicii sau în legătură cu
afișarea Conținutului sau a informațiilor din Servicii, indiferent dacă sunt transmise de dvs. sau alte
persoane. Ne rezervăm, de asemenea, dreptul de a accesa, citi, păstra și dezvălui orice informație
așa cum considerăm în mod rezonabil că este necesar pentru (i) respectarea oricărei legi,
reglementări, acțiuni în instanță sau cereri guvernamentale aplicabile, (ii) aplicarea Condițiilor,
inclusiv prin investigarea potențialelor încălcări ale acestora, (iii) detectarea, prevenirea sau
abordarea în alt mod a fraudelor,   securității sau problemele tehnice, (iv) răspunsul la solicitările de
asistență ale utilizatorilor (v) protejarea drepturilor, proprietății sau siguranței X, ale utilizatorilor săi
și ale publicului. Nu dezvăluim informații de identificare personală către terți decât în   conformitate
cu prevederile Politicii noastre de confidențialitate.

Pe X, pot fi oferite anumite servicii sau caracteristici pentru care se pot aplica termeni și condiții
suplimentare în legătură cu utilizarea de către dvs. a acelor servicii. Folosind sau plătind pentru
oricare dintre aceste servicii suplimentare, sunteți de acord cu orice condiții suplimentare aplicabile
acelor servicii, iar aceste condiții suplimentare vor deveni parte din acordul nostru cu dvs. Dacă
oricare dintre condițiile suplimentare aplicabile intră în conflict cu prezentele Condiții, condițiile
suplimentare vor prevala în timp ce utilizați serviciile cărora li se aplică acestea.

Dacă utilizați funcții plătite ale Serviciilor, sunteți de acord cu Condițiile de utilizare aplicabile
Serviciilor plătite (https://legal.x.com/purchaser-terms.html).

Dacă utilizați funcțiile pentru dezvoltatori ale Serviciilor, inclusiv, fără limitare, X for Websites
(https://developer.x.com/docs/twitter-for-websites), X Cards
(https://developer.x.com/docs/twitter-for-websites/cards/overview/abouts-cards), Public API
(https://developer.x.com/docs) sau Sign in with X
(https://developer.x.com/docs/authentication/guides/log-in-with-twitter), acceptați Acordul nostru
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pentru dezvoltatori (https://developer.x.com/developer-terms/agreement) și Politica pentru
dezvoltatori (https://developer.x.com/developer-terms/policy). Dacă doriți să reproduceți, să
modificați, să creați lucrări derivate, să distribuiți, să vindeți, să transferați, să afișați public, să
reprezentați public, să transmiteți sau să utilizați în alt mod Serviciile sau Conținutul Serviciilor,
trebuie să utilizați interfețele și instrucțiunile furnizate de noi, cu excepția cazurilor permise prin
Serviciile noastre, prin prezentele Condiții sau prin condițiile indicate la
https://developer.x.com/developer-terms. Altfel, toate aceste acțiuni sunt strict interzise. Dacă
sunteți cercetător în domeniul securității, vi se cere să respectați regulile din Programul nostru de
raportare a vulnerabilităților (https://hackerone.com/x). Este posibil ca cerințele stabilite în
paragraful precedent să nu se aplice celor care participă la Programul nostru de raportare a
vulnerabilităților.

Dacă utilizați funcțiile de publicitate ale Serviciilor, acceptați Acordul principal privind Serviciile
(https://ads.x.com/terms).

Contul dvs

Poate fi necesar să creați un cont pentru a utiliza Serviciile. Sunteți responsabil(ă) pentru protejarea
contului dvs., deci vă recomandăm să utilizați o parolă puternică și să limitați utilizarea acesteia la
acest cont. Nu putem accepta și nu vom accepta responsabilitatea pentru eventualele pierderi sau
daune rezultate din nerespectarea de către dvs. a celor de mai sus.

Puteți controla majoritatea comunicărilor din cadrul Serviciilor. Poate fi necesar să vă transmitem
anumite comunicări, cum ar fi anunțurile de servicii și mesajele administrative. Aceste comunicări
sunt considerate parte a Serviciilor și a contului dvs. și este posibil să nu puteți refuza primirea lor.
Dacă v-ați adăugat numărul de telefon în cont și ulterior modificați sau dezactivați acel număr de
telefon, trebuie să vă actualizați informațiile contului pentru preveni situațiile în care am comunica
cu noul titular al numărului dvs. Vechi.

Licența dvs. de utilizare a Serviciilor

Vă oferim o licență personală, la nivel mondial, fără drepturi de autor, neatribuibilă și neexclusivă
pentru a utiliza software-ul furnizat ca parte a Serviciilor. Această licență are unicul scop de a vă
permite să utilizați și să vă bucurați de beneficiile Serviciilor furnizate pe X, în modul permis de
prezentele Condiții.

Serviciile sunt protejate de drepturi de autor, mărci comerciale și alte legi atât ale Statelor Unite,
cât și ale altor țări. Nimic din prezentele Condiții nu vă oferă dreptul de a utiliza numele X sau
oricare dintre mărcile comerciale, logourile, numele de domeniu, alte caracteristici distinctive ale
mărcii și alte drepturi de proprietate X. Toate drepturile, titlurile de proprietate și interesele asupra
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Serviciilor și în raport cu acestea (cu excepția Conținutului furnizat de utilizatori) sunt și vor rămâne
exclusiv în proprietatea noastră și a licențiatorilor noștri. Orice feedback, comentarii sau sugestii pe
care le puteți oferi cu privire la X sau la Servicii este în întregime voluntar și vom fi liberi să folosim
astfel de feedback, comentarii sau sugestii după cum considerăm potrivit și fără nicio obligație față
de dvs.

Utilizarea necorespunzătoare a Serviciilor

De asemenea, sunteți de acord să nu folosiți incorect Serviciile, de exemplu, interferând cu acestea
sau accesându-le prin alte metode decât interfața și instrucțiunile oferite de noi. Sunteți de acord
că nu veți ocoli limitările tehnice ale software-ului furnizat ca parte a Serviciilor și nu veți aplica
procedee de inginerie inversă, decompilare sau dezasamblare a software-ului, exceptând doar
cazurile în care legea aplicabilă permite acest lucru în mod explicit. Nu puteți efectua niciuna dintre
următoarele acțiuni în timp ce accesați sau utilizați Serviciile: (i) să accesați, să modificați sau să
utilizați zone non-publice ale Serviciilor, sistemele noastre informatice sau sistemele tehnice de
livrare ale furnizorilor noștri; (ii) să sondați, să scanați sau să testați vulnerabilitatea oricărui sistem
sau a oricărei rețele sau să ocoliți sau eludați orice măsuri de securitate sau de autentificare; (iii) să
accesați, să căutați sau să încercați să accesați sau căutați Serviciile prin orice mijloace
(automatizate sau de alt tip), altele decât interfețele noastre disponibile, publicate în prezent și
furnizate de noi (și numai în conformitate cu condițiile de utilizare aplicabile), cu excepția cazului în
care vi s-a permis în mod special să faceți acest lucru într-un acord separat cu noi (NOTĂ:
accesarea cu crawlere a Serviciilor sau extragerea de conținut din acestea sub orice formă, în orice
scop, fără acordul nostru prealabil scris este interzisă în mod explicit); (iv) să falsificați orice antet
de pachet TCP/IP sau orice parte a informațiilor din antet în orice e-mail sau postare, sau să folosiți
în orice mod Serviciile pentru a trimite informații modificate, înșelătoare sau false de identificare a
sursei; (v) să efectuați orice comportament care încalcă Politica noastră privind manipularea
platformei și mesajele spam sau oricare dintre Regulile și politicile noastre; sau (vi) să împiedicați
sau să perturbați (sau să încercați să faceți acest lucru) accesul oricărui utilizator și al oricărei
gazde sau rețele, inclusiv, fără limitare, prin trimiterea unui virus, supraîncărcare, inundare, spam,
bombardarea prin e-mail a Serviciilor sau prin scripturii de creare de Conținut care pot afecta
Serviciile sau pot impune o povară nejustificată asupra acestora. Este, de asemenea, o încălcare a
acestor Condiții să facilitați sau să ajutați alte persoane să încalce aceste Condiții, inclusiv prin
distribuirea de produse sau servicii care permit sau încurajează încălcarea acestor Condiții.

Rezilierea prezentului acord

Puteți rezilia acordul legal cu noi în orice moment, dezactivându-vă conturile și întrerupând
utilizarea Serviciilor. Consultați
https://help.x.com/managing-your-account/how-to-deactivate-x-account pentru instrucțiuni de
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dezactivare a contului și Politica de confidențialitate pentru mai multe detalii despre ce se întâmplă
cu informațiile dvs.

Vă putem suspenda sau închide contul sau putem opri integral sau parțial furnizarea Serviciilor în
orice moment dacă avem motive rezonabile să considerăm că: (i) ați încălcat Condițiile sau Regulile
și politicile noastre; (ii) creați un risc sau o posibilă expunere legală pentru noi; (iii) contul dvs. ar
trebui eliminat din cauza unui comportament ilegal; (iv) contul dvs. ar trebui eliminat din cauza
inactivității prelungite; sau (v) furnizarea Serviciilor către dvs. nu mai este viabilă din punct de
vedere comercial. Vom depune eforturi rezonabile pentru a vă notifica la adresa de e-mail asociată
contului dvs. sau data viitoare când încercați să vă accesați contul, în funcție de circumstanțe. În
măsura permisă de lege, putem, de asemenea, să vă închidem contul sau să oprim integral sau
parțial furnizarea Serviciilor către dvs. pentru orice alt motiv sau fără motiv, la propria noastră
discreție. În toate cazurile de acest tip, Condițiile nu se vor mai aplica, inclusiv, fără limitare, licența
dvs. de utilizare a Serviciilor, cu excepția faptului că următoarele secțiuni vor continua să se aplice:
2, 3, 5, 6 și prevederile privind utilizarea necorespunzătoare din Secțiunea 4 („Utilizarea
necorespunzătoare a serviciilor”). Dacă credeți că contul dvs. a fost închis din greșeală, puteți
depune o contestație urmând pașii indicați în Centrul nostru de ajutor
(https://help.x.com/forms/account-access/appeals). Pentru a evita orice dubiu, prezentele Condiții
supraviețuiesc dezactivării sau închiderii contului dumneavoastră.

5. Declinări de răspundere și limitări ale
răspunderii

Serviciile sunt disponibile „CA ATARE”

Accesul și utilizarea de către dvs. la Servicii sau la orice Conținut sunt pe propriul risc. Înțelegeți și
sunteți de acord că Serviciile vă sunt oferite „CA ATARE” și „CONFORM DISPONIBILITĂȚII”.
„Persoanele juridice X” se referă la X Corp., companiile sale mamă, afiliații, companiile asociate,
responsabilii, directorii, angajații, agenții, reprezentanții, partenerii și licențiatorii săi. Fără a limita
cele de mai sus, în măsura maximă permisă de legislația în vigoare, PERSOANELE JURIDICE X
RESPING ORICE GARANȚII ȘI CONDIȚII, EXPLICITE SAU IMPLICITE, DE VANDABILITATE,
ADECVARE ÎNTR-UN ANUMIT SCOP SAU NEÎNCĂLCARE A UNOR DREPTURI. Persoanele
juridice X nu oferă nicio garanție sau declarație și își declină orice responsabilitate și răspundere
pentru: (i) integritatea, acuratețea, disponibilitatea, actualitatea, securitatea sau fiabilitatea
Serviciilor sau a oricărui Conținut; (ii) orice vătămare adusă sistemului dvs. informatic, pierdere de
date sau alte daune care rezultă din accesarea sau utilizarea de către dvs. a Serviciilor sau a
oricărui element de Conținut; (iii) ștergerea sau eșecul de a stoca sau transmite orice element de
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Conținut și alte comunicări menținute de Servicii; și (iv) măsura în care Serviciile vor îndeplini
cerințele dvs. sau vor fi disponibile în mod neîntrerupt, securizat sau lipsit de erori. Nicio
recomandare sau informație, orală sau scrisă, obținută de la Persoanele juridice X sau prin
intermediul Serviciilor, nu va crea nicio garanție sau declarație care nu este inclusă în mod explicit
în prezenta.

Limitarea răspunderii

ÎN MĂSURA MAXIMĂ PERMISĂ DE LEGEA APLICABILĂ, PERSOANELE JURIDICE X NU VOR FI
RESPONSABILE PENTRU NICIO DAUNĂ INDIRECTĂ, INCIDENTALĂ, SPECIALĂ, SURVENITĂ PE
CALE DE CONSECINȚĂ SAU PUNITIVĂ SAU ORICE PIERDERE DE PROFIT SAU VENITURI,
INDIFERENT DACĂ ACEASTA SURVINE ÎN MOD DIRECT SAU INDIRECT, ȘI NICIO PIERDERE DE
DATE, UTILIZARE, REPUTAȚIE SAU ALTE PIERDERI INTANGIBILE, REZULTATE DIN (i)
ACCESAREA SAU UTILIZAREA DE CĂTRE DVS. ORI IMPOSIBILITATEA DE A ACCESA SAU
UTILIZA SERVICIILE; (ii) ORICE COMPORTAMENT SAU CONȚINUT AL ORICĂREI TERȚE PĂRȚI
POSTAT PRIN INTERMEDIUL SERVICIILOR, INCLUSIV, FĂRĂ LIMITARE, ORICE
COMPORTAMENT DEFĂIMĂTOR, JIGNITOR SAU ILEGAL AL   ALTOR UTILIZATORI SAU AL
TERȚILOR; (iii) ORICE CONȚINUT OBȚINUT DIN SERVICII; SAU (iv) ACCESAREA, UTILIZAREA
SAU MODIFICAREA NEAUTORIZATĂ A TRANSMISIILOR SAU CONȚINUTULUI DVS.
RĂSPUNDEREA TOTALĂ A PERSOANELOR JURIDICE X NU VA DEPĂȘI ÎN NICIUN CAZ SUMA
DE O SUTĂ DE DOLARI SUA (100,00 USD) SAU SUMA PE CARE NE-AȚI PLĂTIT-O, DACĂ ESTE
CAZUL, ÎN ULTIMELE ȘASE LUNI PENTRU SERVICIILE ASOCIATE RECLAMAȚIEI. LIMITĂRILE
DIN ACEASTĂ SUBSECȚIUNE SE VOR APLICA ORICĂRUI PRINCIPIU AL RĂSPUNDERII,
INDIFERENT DACĂ ESTE BAZAT PE GARANȚIE, CONTRACT, STATUT, DELICT (INCLUSIV
NEGLIJENȚA) SAU ALTE PRINCIPII, ȘI INDIFERENT DACĂ PERSOANELE JURIDICE X AU FOST
INFORMATE PRIVIND POSIBILITATEA UNOR ASTFEL DE DAUNE ȘI CHIAR DACĂ UN REMEDIU
PREVĂZUT ÎN PREZENTA EȘUEAZĂ ÎN CE PRIVEȘTE SCOPUL SĂU ESENȚIAL.

6. Informații generale
Este posibil să revizuim ocazional prezente Condiții. Modificările nu vor fi retroactive, iar cea mai
recentă versiune a Condițiilor, care va fi întotdeauna la x.com/tos, va guverna relația noastră cu
dvs. Vom încerca să vă anunțăm cu privire la modificările substanțiale, de exemplu printr-o
notificare de serviciu sau un e-mail la adresa de e-mail asociată contului dvs. Continuând să
accesați sau să utilizați Serviciile după ce aceste modificări intră în vigoare, sunteți de acord să
respectați Condițiile modificate. În măsura permisă de lege, renunțați, de asemenea, la dreptul de a
participa în calitate de reclamant sau membru al grupului la orice presupusă acțiune colectivă sau
procedură de reprezentare.

https://x.com/tos


Legile statului California, cu excepția dispozițiilor privind alegerea legii, vor guverna aceste Condiții
și orice dispută care apare între dvs. și noi. Toate litigiile legate de prezentele Condiții sau de
Servicii vor fi aduse exclusiv în fața instanțelor federale sau statale din comitatul San Francisco,
California, Statele Unite, iar dvs. sunteți de acord cu jurisdicția personală și renunțați la orice
obiecție cu privire la jurisdicția neconvenabilă. În măsura în care acest lucru este permis de lege,
renunțați, de asemenea, la dreptul de a participa în calitate de reclamant sau de membru al unui
grup în orice acțiune colectivă sau procedură de acțiune reprezentativă.

Dacă sunteți o persoană juridică guvernamentală federală, statală sau locală din Statele Unite care
utilizează Serviciile în calitatea dvs. oficială și nu puteți, din punct de vedere legal, să acceptați
clauzele de control, jurisdicție sau loc de desfășurare de mai sus, atunci aceste clauze nu vi se
aplică. Pentru astfel de persoane juridice guvernamentale federale din SUA, prezentele Condiții și
orice acțiune legată de acestea vor fi guvernate de legile Statelor Unite ale Americii (fără referire la
niciun conflict între legi) și, în absența legii federale și în măsura permisă de legea federală, legile
statului California (excluzând alegerea jurisdicției).

Acordul X cu utilizatorul este redactat în engleză, dar este disponibil în mai multe limbi, în urma
traducerii acestuia. X depune eforturi pentru ca traducerile să reflecte cât mai precis versiunea
originală în limba engleză. Cu toate acestea, în cazul oricăror discrepanțe sau neconcordanțe,
versiunea în limba engleză a Acordului X cu utilizatorul va avea prioritate. Acceptați faptul că limba
engleză va fi limba de referință pentru interpretarea și înțelegerea termenilor Acordului X cu
utilizatorul.

În cazul în care orice prevedere a prezentelor Condiții este considerată nevalidă sau inaplicabilă,
atunci acea prevedere va fi limitată sau eliminată în măsura minimă necesară, iar prevederile
rămase ale prezentelor Condiții vor rămâne integral în vigoare. Situația în care noi nu aplicăm sau
impunem orice drept sau prevedere a prezentelor Condiții nu va fi considerată o renunțare la un
astfel de drept sau prevedere.

Dacă aveți întrebări despre prezentele Condiții, vă rugăm contactați-ne.

În vigoare de la: 29 septembrie 2023

Arhiva Condițiilor anterioare

Condiții de utilizare X
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Dacă locuiți în Uniunea Europeană, statele AELS sau Regatul
Unit

Prezentele Condiții de utilizare („Condițiile”) guvernează accesarea și utilizarea serviciilor, inclusiv
diferitele noastre site-uri web, servicii SMS, API-uri, notificări prin e-mail, aplicații, butoane,
widgeturi, anunțuri, servicii comerciale și alte servicii acoperite
(https://help.x.com/rules-and-policies/x-services-and-corporate-affiliates) care fac trimitere la
prezentele Condiții (denumite în mod colectiv „Serviciile”) și orice informații, texte, linkuri, elemente
grafice, fotografii, elemente de conținut audio, videoclipuri sau alte materiale sau aranjamente ale
materialelor încărcate, descărcate sau care apar în Servicii (denumite în mod colectiv „Conținutul”).
Prin utilizarea Serviciilor, sunteți de acord să respectați prezentele Condiții.

Prezentele Condiții reprezintă un acord între dumneavoastră și Twitter International Unlimited
Company (număr Co. 503351, număr de TVA IE9803175Q), o companie irlandeză, care furnizează
X și Serviciile, cu sediul social la One Cumberland Place, Fenian Street Dublin 2, D02 AX07 Irlanda.
Cuvintele „noi”, „noi”, „nostru” etc. se referă la Twitter International Unlimited Company.

1. Cine poate folosi serviciile
Puteți utiliza Serviciile numai dacă sunteți de acord să încheiați un contract cu valoare legală cu noi
și nu sunteți o persoană supusă interdicției de a primi servicii în conformitate cu legile jurisdicției
aplicabile. În orice caz, trebuie să aveți cel puțin 13 ani pentru a utiliza Serviciile. Dacă acceptați
prezentele Condiții și utilizați Serviciile în numele unei companii, organizații, al unui guvern sau al
altei persoane juridice, declarați și garantați că sunteți autorizat(ă) să faceți acest lucru și aveți
autoritatea de a accepta prezentele Condiții în numele unei astfel de persoane juridice, caz în care
cuvântul „dvs.”, așa cum este utilizat în prezentele Condiții, se va referi la persoana juridică
respectivă.

2. Confidențialitatea
Politica noastră de confidențialitate (https://www.x.com/privacy) descrie modul în care gestionăm
informațiile pe care ni le furnizați atunci când utilizați Serviciile. Înțelegeți că prin utilizarea
Serviciilor, acceptați colectarea și utilizarea (conform descrierii din Politica de confidențialitate)
acestor informații, inclusiv transferul acestor informații în Statele Unite, Irlanda și/sau alte țări
pentru stocare, prelucrare și utilizarea de către noi și afiliații noștri.
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3. Conținutul Serviciilor
Sunteți responsabil(ă) pentru utilizarea Serviciilor și a oricărui Conținut pe care îl furnizați, inclusiv
pentru conformitatea cu legile, regulile și reglementările aplicabile. Este indicat să furnizați numai
Conținut pe care vă simțiți confortabil să îl partajați cu alte persoane.

Riscul asociat cu orice utilizare sau încredere acordată oricărui element Conținut sau oricăror
materiale postate prin intermediul Serviciilor sau obținute de dvs. prin intermediul Serviciilor vă
aparține în totalitate. Nu sprijinim, nu susținem, nu declarăm și nu garantăm caracterul complet,
adevărul, corectitudinea sau fiabilitatea niciunui element de Conținut sau ale niciunei comunicări
postate prin intermediul Serviciilor și nu susținem nicio opinie exprimată prin intermediul Serviciilor.
Înțelegeți că, prin utilizarea Serviciilor, puteți fi expus(ă) la Conținut care ar putea fi jignitor,
dăunător, inexact sau inadecvat din alte cauze sau, în unele cazuri, la postări care au fost
etichetate greșit sau sunt înșelătoare în alt mod. Responsabilitatea pentru întregul Conținut
aparține exclusiv persoanelor care au generat Conținutul respectiv. Este posibil să nu monitorizăm
sau controlăm Conținutul postat prin intermediul Serviciilor și nu ne putem asuma responsabilitatea
pentru acest Conținut.

Ne rezervăm dreptul de a elimina Conținutul care încalcă Acordul cu utilizatorul, inclusiv, de
exemplu, încălcarea drepturilor de autor sau a mărcilor comerciale sau alte deturnări ale proprietății
intelectuale, uzurparea identității, comportamentul ilegal sau hărțuirea. Pentru informații privind
anumite politici specifice și procesul de raportare sau de contestare a încălcărilor, accesați Centrul
nostru de ajutor (https://help.x.com/rules-and-policies/x-report-violation și
https://help.x.com/managing-your-account/suspended-x-accounts).

Dacă aveți motive să credeți că Conținutul dvs. a fost copiat într-un mod care constituie o
încălcare a drepturilor de autor, vă rugăm să raportați acest lucru accesând formularul nostru de
raportare a încălcărilor drepturilor de autor (https://help.x.com/forms/dmca) sau contactând
agentul nostru desemnat pentru drepturi de autor la:

X Corp.
Attn: Copyright Agent
1355 Market Street, Suite 900
San Francisco, CA 94103
Rapoarte: https://help.x.com/forms/dmca
E-mail: copyright@x.com
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Drepturile dvs. și acordarea drepturilor asupra
Conținutului

Vă păstrați drepturile asupra oricărui element de Conținut pe care îl trimiteți, postați sau afișați pe
sau prin intermediul Serviciilor. Ce este al dvs. vă aparține: vă păstrați drepturile de proprietate
asupra Conținutului (iar sunetul, fotografiile și videoclipurile încorporate sunt considerate parte a
Conținutului).

Prin trimiterea, postarea sau afișarea Conținutului pe sau prin intermediul Serviciilor, ne acordați o
licență globală, neexclusivă, fără drepturi de autor (cu drept de sublicențiere) pentru a utiliza, copia,
reproduce, procesa, adapta, modifica, publica, transmite, afișa și distribui Conținutul respectiv prin
orice mijloace sau metode de distribuție cunoscute acum sau dezvoltate ulterior (pentru claritate,
aceste drepturi includ, de exemplu, activitatea curatorială, transformarea și traducerea). Această
licență ne autorizează să punem Conținutul dvs. la dispoziția restului lumii și să permitem și altor
persoane să facă același lucru. Cu toate acestea, dacă ați ales prin intermediul caracteristicilor
noastre să limitați distribuirea Conținutului dvs. la o comunitate restrânsă, vom respecta această
alegere. De asemenea, sunteți de acord că această licență include dreptul de a analiza textul și alte
informații pe care le furnizați în vederea îmbunătățirii Serviciilor. Acceptați faptul că această licență
include dreptul nostru de a furniza, promova și îmbunătăți Serviciile și de a pune Conținutul trimis
către sau prin intermediul Serviciilor la dispoziția altor companii, organizații sau persoane pentru
republicarea, difuzarea, distribuția, repostarea, promovarea sau publicarea unui astfel de Conținut
prin alte mijloace de comunicare și servicii, sub rezerva condițiilor noastre de utilizare privind
utilizarea acestui Conținut. Astfel de utilizări suplimentare de către noi, sau alte companii,
organizații sau persoane fizice, vor avea loc fără nicio compensație plătită pentru Conținutul pe
care îl trimiteți, postați, transmiteți sau furnizați în alt mod prin intermediul Serviciilor, deoarece
acceptați prin prezenta faptul că utilizarea Serviciilor de către dvs. reprezintă o compensație
suficientă pentru Conținut și acordarea drepturilor asupra acestuia.

Setul de reguli privind modul în care partenerii ecosistemului pot interacționa cu Conținutul dvs. din
Servicii evoluează permanent. Aceste reguli există pentru a crea un ecosistem deschis, care
asigură respectarea drepturilor dvs. Înțelegeți că vă putem modifica sau adapta Conținutul atunci
când acesta este distribuit, republicat, publicat sau difuzat de către noi și partenerii noștri și/sau
putem aduce modificări Conținutului dvs. pentru a adapta Conținutul la diferite mijloace de
comunicare.

Declarați și garantați că aveți sau ați obținut toate drepturile, licențele, consimțămintele,
permisiunile, puterea și/sau autoritatea necesare pentru a acorda drepturile acordate prin prezenta
pentru orice Conținut pe care îl trimiteți, postați sau afișați pe sau prin intermediul Serviciilor.
Declarați faptul că un astfel de Conținut nu va conține material supus drepturilor de autor sau altor



drepturi de proprietate, cu excepția cazului în care aveți permisiunea necesară sau dreptul legal de
a posta materialul și de a ne acorda licența descrisă mai sus.

4. Utilizarea Serviciilor
Vă rugăm să consultați Regulile și politicile noastre, care fac parte din Acordul cu utilizatorul și
descriu comportamentele interzise în cadrul Serviciilor. Puteți utiliza Serviciile numai în
conformitate cu prezentele Condiții și cu toate legile, regulile și reglementările aplicabile. X ia
măsuri atunci când Conținutul sau comportamentul utilizatorilor încalcă Regulile și politicile noastre
sau când acesta este de natură sensibilă. Puteți consulta aici opțiunile de care dispune X pentru a
lua astfel de măsuri și modurile în care puteți contesta deciziile noastre.

Serviciile evoluează constant. Prin urmare, Serviciile se pot modifica din când în când, la propria
noastră discreție. Putem opri (permanent sau temporar) furnizarea Serviciilor sau a oricăror funcții
din cadrul Serviciilor către dvs. sau către utilizatori în general. De asemenea, ne păstrăm dreptul de
a crea limite de utilizare și stocare, la discreția noastră, în orice moment. De asemenea, putem
elimina sau refuza distribuirea oricărui Conținut al Serviciilor, putem limita distribuția sau
vizibilitatea oricărui Conținut al serviciului, putem suspenda sau elimina utilizatorii și putem
revendica numele de utilizator dacă este cazul, inclusiv din următoarele motive: (i) protejarea
Serviciilor sau utilizatorilor noștri; (ii) conformitatea cu legile aplicabile sau ordinele de la autoritățile
competente; (iii) încălcarea acestor Condiții sau a Regulilor și politicilor noastre sau a proprietății
intelectuale sau a altor drepturi ale terților; (iv) dacă dumneavoastră sau Conținutul dumneavoastră
ne expuneți pe noi, pe alți utilizatori sau pe orice terță parte la riscuri legale sau de reglementare;
și/sau (v) inactivitatea dumneavoastră prelungită.

Având în vedere faptul că vă permitem accesarea și utilizarea Serviciilor, acceptați faptul că noi și
furnizorii și partenerii noștri terți putem plasa anunțuri publicitare în Servicii sau în legătură cu
afișarea Conținutului sau a informațiilor din Servicii, indiferent dacă sunt transmise de dvs. sau alte
persoane. Ne rezervăm, de asemenea, dreptul de a accesa, citi, păstra și dezvălui orice informație
așa cum considerăm în mod rezonabil că este necesar pentru (i) respectarea oricărei legi,
reglementări, acțiuni în instanță sau cereri guvernamentale aplicabile, (ii) aplicarea Condițiilor,
inclusiv prin investigarea potențialelor încălcări ale acestora, (iii) detectarea, prevenirea sau
abordarea în alt mod a fraudelor,   securității sau problemele tehnice, (iv) răspunsul la solicitările de
asistență ale utilizatorilor (v) protejarea drepturilor, proprietății sau siguranței X, ale utilizatorilor săi
și ale publicului. Nu dezvăluim informații de identificare personală către terți decât în   conformitate
cu prevederile Politicii noastre de confidențialitate.

Pe X, pot fi oferite anumite servicii sau caracteristici pentru care se pot aplica termeni și condiții
suplimentare în legătură cu utilizarea de către dvs. a acelor servicii. Aceste condiții suplimentare
sunt accesibili de pe site-urile și aplicațiile noastre dedicate acestor servicii sau caracteristici.
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Folosind sau plătind pentru oricare dintre aceste servicii suplimentare, trebuie să fiți de acord cu
orice condiții suplimentare aplicabile acelor servicii, iar aceste condiții suplimentare vor deveni
parte din acordul nostru cu dvs. Dacă oricare dintre condițiile suplimentare aplicabile intră în
conflict cu prezentele Condiții, condițiile suplimentare vor prevala în timp ce utilizați serviciile
cărora li se aplică acestea.

Dacă utilizați funcții plătite ale Serviciilor, sunteți de acord cu Condițiile de utilizare aplicabile
Serviciilor plătite (https://legal.x.com/purchaser-terms.html).

Dacă utilizați funcțiile pentru dezvoltatori ale Serviciilor, inclusiv, fără limitare, X for Websites
(https://developer.x.com/docs/twitter-for-websites), X Cards
(https://developer.x.com/docs/twitter-for-websites/cards/overview/abouts-cards), Public API
(https://developer.x.com/docs) sau Sign in with X
(https://developer.x.com/docs/authentication/guides/log-in-with-twitter), acceptați Acordul nostru
pentru dezvoltatori(https://developer.x.com/developer-terms/agreement) și Politica pentru
dezvoltatori (https://developer.x.com/developer-terms/policy). Dacă doriți să reproduceți, să
modificați, să creați lucrări derivate, să distribuiți, să vindeți, să transferați, să afișați public, să
reprezentați public, să transmiteți sau să utilizați în alt mod Serviciile sau Conținutul Serviciilor,
trebuie să utilizați interfețele și instrucțiunile furnizate de noi, cu excepția cazurilor permise prin
Serviciile noastre, prin prezentele Condiții sau prin condițiile indicate la
https://developer.x.com/developer-terms. Altfel, toate aceste acțiuni sunt strict interzise. Dacă
sunteți cercetător în domeniul securității, vi se cere să respectați regulile din Programul nostru de
raportare a vulnerabilităților (https://hackerone.com/x). Este posibil ca cerințele stabilite în
paragraful precedent să nu se aplice celor care participă la Programul nostru de raportare a
vulnerabilităților.

Dacă utilizați funcțiile de publicitate ale Serviciilor, acceptați Acordul principal privind Serviciile
(https://ads.x.com/terms).

Contul dvs

Poate fi necesar să creați un cont pentru a utiliza Serviciile. Sunteți responsabil(ă) pentru protejarea
contului dvs., deci vă recomandăm să utilizați o parolă puternică și să limitați utilizarea acesteia la
acest cont. Nu putem accepta și nu vom accepta responsabilitatea pentru eventualele pierderi sau
daune rezultate din nerespectarea de către dvs. a celor de mai sus.

Puteți controla majoritatea comunicărilor din cadrul Serviciilor. Poate fi necesar să vă transmitem
anumite comunicări, cum ar fi anunțurile de servicii și mesajele administrative. Aceste comunicări
sunt considerate parte a Serviciilor și a contului dvs. și este posibil să nu puteți refuza primirea lor.
Dacă v-ați adăugat numărul de telefon în cont și ulterior modificați sau dezactivați acel număr de
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telefon, trebuie să vă actualizați informațiile contului pentru preveni situațiile în care am comunica
cu noul titular al numărului dvs. Vechi.

Licența dvs. de utilizare a Serviciilor

Vă oferim o licență personală, la nivel mondial, fără drepturi de autor, neatribuibilă și neexclusivă
pentru a utiliza software-ul furnizat ca parte a Serviciilor. Această licență are unicul scop de a vă
permite să utilizați și să vă bucurați de beneficiile Serviciilor furnizate pe X, în modul permis de
prezentele Condiții.

Serviciile sunt protejate de drepturi de autor, mărci comerciale și alte legi atât ale Statelor Unite,
cât și ale altor țări. Nimic din prezentele Condiții nu vă oferă dreptul de a utiliza numele X sau
oricare dintre mărcile comerciale, logourile, numele de domeniu, alte caracteristici distinctive ale
mărcii și alte drepturi de proprietate X. Toate drepturile, titlurile de proprietate și interesele asupra
Serviciilor și în raport cu acestea (cu excepția Conținutului furnizat de utilizatori) sunt și vor rămâne
exclusiv în proprietatea noastră și a licențiatorilor noștri. Orice feedback, comentarii sau sugestii pe
care le puteți oferi cu privire la X sau la Servicii este în întregime voluntar și vom fi liberi să folosim
astfel de feedback, comentarii sau sugestii după cum considerăm potrivit și fără nicio obligație față
de dvs.

Utilizarea necorespunzătoare a Serviciilor

De asemenea, sunteți de acord să nu folosiți incorect Serviciile, de exemplu, interferând cu acestea
sau accesându-le prin alte metode decât interfața și instrucțiunile oferite de noi. Sunteți de acord
că nu veți ocoli limitările tehnice ale software-ului furnizat ca parte a Serviciilor și nu veți aplica
procedee de inginerie inversă, decompilare sau dezasamblare a software-ului, exceptând doar
cazurile în care legea aplicabilă permite acest lucru în mod explicit. Nu puteți efectua niciuna dintre
următoarele acțiuni în timp ce accesați sau utilizați Serviciile: (i) să accesați, să modificați sau să
utilizați zone non-publice ale Serviciilor, sistemele noastre informatice sau sistemele tehnice de
livrare ale furnizorilor noștri; (ii) să sondați, să scanați sau să testați vulnerabilitatea oricărui sistem
sau a oricărei rețele sau să ocoliți sau eludați orice măsuri de securitate sau de autentificare; (iii) să
accesați, să căutați sau să încercați să accesați sau căutați Serviciile prin orice mijloace
(automatizate sau de alt tip), altele decât interfețele noastre disponibile, publicate în prezent și
furnizate de noi (și numai în conformitate cu condițiile de utilizare aplicabile), cu excepția cazului în
care vi s-a permis în mod special să faceți acest lucru într-un acord separat cu noi (NOTĂ:
accesarea cu crawlere a Serviciilor sau extragerea de conținut din acestea sub orice formă, în orice
scop, fără acordul nostru prealabil scris este interzisă în mod explicit); (iv) să falsificați orice antet
de pachet TCP/IP sau orice parte a informațiilor din antet în orice e-mail sau postare, sau să folosiți
în orice mod Serviciile pentru a trimite informații modificate, înșelătoare sau false de identificare a
sursei; (v) să efectuați orice comportament care încalcă Politica noastră privind manipularea
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platformei și mesajele spam sau oricare dintre Regulile și politicile noastre; sau (vi) să împiedicați
sau să perturbați (sau să încercați să faceți acest lucru) accesul oricărui utilizator și al oricărei
gazde sau rețele, inclusiv, fără limitare, prin trimiterea unui virus, supraîncărcare, inundare, spam,
bombardarea prin e-mail a Serviciilor sau prin scripturii de creare de Conținut care pot afecta
Serviciile sau pot impune o povară nejustificată asupra acestora. Este, de asemenea, o încălcare a
acestor Condiții să facilitați sau să ajutați alte persoane să încalce aceste Condiții, inclusiv prin
distribuirea de produse sau servicii care permit sau încurajează încălcarea acestor Condiții.

Rezilierea prezentului acord

Puteți rezilia acordul legal cu noi în orice moment, dezactivându-vă conturile și întrerupând
utilizarea Serviciilor. Consultați
https://help.x.com/managing-your-account/how-to-deactivate-x-account pentru instrucțiuni de
dezactivare a contului și Politica de confidențialitate pentru mai multe detalii despre ce se întâmplă
cu informațiile dvs.

Vă putem suspenda sau închide contul sau putem opri integral sau parțial furnizarea Serviciilor în
orice moment dacă avem motive rezonabile să considerăm că: (i) ați încălcat Condițiile sau Regulile
și politicile noastre; (ii) creați un risc sau o posibilă expunere legală pentru noi; (iii) contul dvs. ar
trebui eliminat din cauza unui comportament ilegal; (iv) contul dvs. ar trebui eliminat din cauza
inactivității prelungite; sau (v) furnizarea Serviciilor către dvs. nu mai este viabilă din punct de
vedere comercial. Vom depune eforturi rezonabile pentru a vă notifica la adresa de e-mail asociată
contului dvs. sau data viitoare când încercați să vă accesați contul, în funcție de circumstanțe. În
toate cazurile de acest tip, Condițiile nu se vor mai aplica, inclusiv, fără limitare, licența dvs. de
utilizare a Serviciilor, cu excepția faptului că următoarele secțiuni vor continua să se aplice: 2, 3, 5,
6 și prevederile privind utilizarea necorespunzătoare din Secțiunea 4 („Utilizarea necorespunzătoare
a serviciilor”). Dacă credeți că contul dvs. a fost închis din greșeală, puteți depune o contestație
urmând pașii indicați în Centrul nostru de ajutor
(https://help.x.com/forms/account-access/appeals). Pentru a evita orice dubiu, prezentele Condiții
supraviețuiesc dezactivării sau închiderii contului dumneavoastră.

5. Limitarea răspunderii
Prin utilizarea Serviciilor, sunteți de acord că răspunderea X Corp., a companiilor sale mamă, a
afiliaților, companiilor asociate, responsabililor, directorilor, angajaților, agenților, reprezentanților,
partenerilor și licențiatorilor săi este limitată în măsura maximă permisă în țara dvs. de reședință.

6. Informații generale
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Este posibil să revizuim ocazional prezente Condiții. Modificările nu vor fi retroactive, iar cea mai
recentă versiune a Condițiilor, care va fi întotdeauna la x.com/tos, va guverna relația noastră cu
dvs. Exceptând modificările care abordează funcții noi sau sunt realizate din motive legale, vă vom
notifica cu 30 de zile înainte de a aduce prezentelor Condiții modificări efective care afectează
drepturile sau obligațiile oricărei părți la acestea, de exemplu printr-o notificare de serviciu sau un
e-mail la adresa de e-mail asociată contului dvs. Prin continuarea accesării și utilizării Serviciilor
după intrarea în vigoare a respectivelor revizuiri, sunteți de acord să acceptați Condițiile revizuite.

În măsura în care acest lucru este permis de lege, renunțați la dreptul de a participa în calitate de
reclamant sau de membru al unui grup în orice acțiune colectivă sau procedură de acțiune
reprezentativă.

Acordul X cu utilizatorul este redactat în engleză, dar este disponibil în mai multe limbi, în urma
traducerii acestuia. X depune eforturi pentru ca traducerile să reflecte cât mai precis versiunea
originală în limba engleză. Cu toate acestea, în cazul oricăror discrepanțe sau neconcordanțe,
versiunea în limba engleză a Acordului X cu utilizatorul va avea prioritate. Acceptați faptul că limba
engleză va fi limba de referință pentru interpretarea și înțelegerea termenilor Acordului X cu
utilizatorul.

În cazul în care orice prevedere a prezentelor Condiții este considerată nevalidă sau inaplicabilă,
atunci acea prevedere va fi limitată sau eliminată în măsura minimă necesară, iar prevederile
rămase ale prezentelor Condiții vor rămâne integral în vigoare. Situația în care noi nu aplicăm sau
impunem orice drept sau prevedere a prezentelor Condiții nu va fi considerată o renunțare la un
astfel de drept sau prevedere.

Dacă aveți întrebări despre prezentele Condiții, vă rugăm contactați-ne.

În vigoare de la: 29 septembrie 2023

Arhiva Condițiilor anterioare
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